
DÉBUT	DE	DÉPÔT

DATE	LIMITE	DE	RÉPONSE

BUDGET	DU	MARCHÉ

DURÉE	DU	PROJET
12	Mois

1.	 Est-ce	 qu’une	 «	 étagère	 »	 correspond	 à	 une	 baie	 de	 6
tablettes	?

Réponse	 :	 Dans	 les	 spécifications	 techniques,	 il	 est	 indiqué	 qu'une
étagère	comprend	6	plans	horizontaux	-	ou	tablettes.

	

2.	 Est-il	 possible	 de	 considérer	 que	 toutes	 les	 bais	 d’un
même	site	seront	accolées	les	unes	aux	autres	ou	qu’elles
seront	posées	indépendamment	les	unes	des	autres	?	

Réponse	 :	 Les	 étagères	 sont	 à	 monter	 indépendamment	 les	 unes	 des
autres,	et	non	solidairement.	

	

3.	 Est-il	 possible	 d'accorder	 au	 prestataire	 un	 délai	 de	 90
jours	à	compter	de	la	signature	du	contrat	pour	importer
le	matériel	nécessaire	au	démarrage	des	installations	?	

Réponse	 :	 Dans	 le	 projet	 de	 contrat,	 à	 l'article	 19	 des	 conditions
particulières,	il	est	indiqué	que	la	période	de	mise	en	œuvre	des	tâches
est	 de	 8	 mois	 à	 compter	 de	 la	 date	 de	 signature	 du	 contrat.	 Le
contractant	dispose	donc	de	8	mois	 à	partir	 de	 la	 signature	du	 contrat
pour	faire	toutes	les	opérations,	 jusqu'à	la	réception	des	mobiliers	dans
les	sites.	​​​

	

4.	 Est-il	 possible	 de	 proposer	 d’autres	 dimensions	 pour	 les
étagères	?	

Réponse	:	Les	dimensions	demandées	dans	les	spécifications	techniques
sont	les	suivantes	:

Dimensions	:

Hauteur	:	220	ou	240	cm	;	
Largeur	:	100	cm	;	
Profondeur	:	40	cm	;
Nombre	de	plans	horizontaux	utiles	:	6	(sommets	inclus)

Fourniture

Afrique



Caractéristiques

Etagère	métallique	en	acier	galvanisé
Etagère	avec	couche	de	protection	antirouille
Etagère	avec	couche	de	protection	anti-humidité

5.	 Est-il	possible	de	proposer	des	étagères	disponibles	localement	ou	déjà	dédouanées	?

Réponse	 :	Il	est	possible	de	proposer	des	étagères	disponibles	localement.	Les	prix	des	offres	sont	exprimés,	et	seront
comparés,	en	hors	taxe	/	hors	douane.	La	TVA	et	les	droits	de	douane	ne	seront	pas	facturés	dans	le	cadre	du	contrat.


